

巩固创建成果 加大扶持力度

# 卫东区持续实施文化惠民工程

本报讯(记者毛玺玺)5月份开工建设的,现在已经投入使用了。一吃过晚饭,乡亲们拿着蒲扇,搬着板凳出来了,跳舞的跳舞,聊天的聊天,欢声笑语,热热闹闹的。这里成了乡亲们消夏娱乐的好去处。”7月20日上午,在位于卫东区蒲城街道蒲城村中部的文化广场前,该村党支部书记张万成说。

新修建的蒲城村文化广场占地3000平方米,广场入口处竖立着一块刻着“蒲城村文化广场”字眼的“文化石”,落成时间为6月29日。张万成介绍说,在该区文化局等单位的支持下,该村响应群众娱乐呼声,专门修建了

文化广场,建成后的广场分为健身活动区、广场表演区、戏曲表演区、体育休闲区、休闲娱乐区,极大地丰富了村民的精神文化生活。

据介绍,像蒲城村这样的文化广场,今年卫东区新建成的还有东高皇街的上徐村和小店村文化广场。2014年年底,卫东区被文化部命名为“全国文化先进区”。今年卫东区不断巩固创建成果,持续实施文化惠民工程,完善公共文化服务体系,丰富群众精神文化生活。

今年以来,卫东区将基层文化设施建设纳入全区重点工作和十项民生工程。截至目前,该区共筹资40万元用于

农村文化建设和校园电影放映。电影放映队开展公益电影进农村160余场、进校园活动90余场;辖区内每个行政村拨付专项补贴5000余元,用于进一步完善农村文化大院建设。目前,全区12个街道均建有综合文化中心,90%以上的社区建有文化活动室,90%以上的行政村建有文化大院,实现24个行政村农家书屋全覆盖。

卫东区还组织开展了文化下乡、民间艺术表演赛等活动,参加了市喷呐比赛、锣鼓铜器比赛和“舞动鹰城”广场舞比赛等系列活动。这期间共举办专场演出5场、各类文化活动24场,节目共计300

多个,参加演出的演员3500多人次。以“文明鹰城·欢乐中原”广场文化活动为主线,组织举办卫东区专场文艺演出3场、各类广场文化活动20余场,开展戏曲、小品、图书下乡、进社区等群众文化活动200余场。

此外,该区今年还不断加大扶持力度,重点发展文化旅游、文化会展、文化娱乐等文化产业,着力培育一批强势文化企业和文化品牌,上半年该区新增中小型文化企业7家;加快文化园区建设,目前,门楼张清代民居群一期修复加固工作已基本完成,二期维修工程正在规划设计,诸葛遗址异地重建前期工作正在筹划。

## 全市2015年全民读书活动演讲比赛举行

唐飞为获奖选手颁奖

本报讯(记者常洪涛)7月21日下午,全市2015年全民读书活动演讲比赛在平顶山博物馆举行,市委常委、宣传部长唐飞观看比赛并为获奖选手颁奖。

比赛共有25名选手参赛,他们以《浸润书香 点亮人生》《四季书香伴我行》《读书是为了什么》《人生因读书而美丽》等为题,与听众分享了自己的读书人生。最终,来自市八中的高亢、平顶山学院的闫钰卓获得一等奖,市育南幼儿园的张盈盈、新华区乐福小学的赵爽获得二等奖,鲁山县广电局的孙明睿、湛河区交通运输局的王丽、新华区城管执法局的马文珠获得三等奖。

据介绍,2015年全民读书活动于4月23日正式启动,通过举办鹰城文化大讲堂、读书征文比赛、演讲比赛等一系列丰富多彩的活动,倡导和培育全民阅读的社会新风尚。全民读书活动由市委宣传部、市文明办主办,市文广新局、市教育局、市财政局、市住建局、平顶山日报传媒集团、市广播电视台、市读书协会承办,旨在提升公民文明素质,促进全国文明城市创建,为我市的改革开放和经济社会发展提供精神动力,创造良好的人文环境。

积极在“放、扶”上下功夫

## 市工商局助力 大众创业万众创新

本报讯(记者吴玉山)今年以来,市工商局适应当前经济发展新常态,主动把商事制度改革和大众创业、万众创新结合起来,扎实推进注册登记便利化,积极在“放、扶”上下功夫,有效地推进了我市投资创业热情,为创新创业清障搭台,为经济发展提供了有力支撑。

在“放”上下功夫,深化商事制度改革。该局坚持以放促进大众创业、万众创新,主动适应简政放权新要求,在降低市场门槛和促进注册登记便利化方面发力,着力推进注册资本认缴制,放宽市场主体住所(经营场所)条件,“先照后证”、企业名称网上预核准、市辖区登记权限调整,降低市场准入门槛,促进注册登记便利化,清除各类创业主体登记障碍。

在“扶”上下功夫,推动小微企业持续健康发展。该局注重发挥职能作用,不断完善企业扶持政策和服务机制,利用职能优势为企业“量身打造”融资方案,依托股权质押登记职能,帮助企业以自有股权为担保,向金融机构申请贷款或为第三者贷款提供担保。

今年以来,我市新登记户数继续保持快速增长。截至6月底,全市新登记各类市场主体14609户,同比增长33.20%;其中:内资企业238户,同比增长78.95%;私营企业2484户,同比增长13.79%;个体工商户11567户,同比增长38.10%;农民专业合作社318户,同比增长18.22%。



### 升级改造垃圾回收站

7月21日上午,在市区湛北路与茶文街交叉口新华区环卫局陈庄沟生活垃圾回收站内,施工工人正在对设备进行升级改造。

为确保垃圾日产日清,同时美化站内环境,7月7日起,新华区环卫局组织施工人员对辖区设备陈旧的陈庄沟站、为民街站、园林路站、凌云路站、双鹰站、中央花园站、团结路站等7个生活垃圾回收站进行升级改造。本次升级改造工期为40天,主要对各站压缩、吊装等设备进行全面提升改造。

本报记者 牛智广 摄



### 大学生暑期到农村支教

7月20日下午,在市志愿者协会鲁山县熊背乡留守儿童家园,支教大学生在教孩子们手工小制作。暑假以来,平顶山学院40名大学生到该校进行为期15天的支教活动。他们针对留守儿童特点,讲授英语、舞蹈、民族文化、手工、医疗常识等课程,深受孩子们的喜欢。

本报记者 牛智广 摄

## 我市再推荐上报31家综合诚信承诺企业

本报讯(记者吴学清)“河南中鸿集团煤业有限公司、中电投河南电力有限公司平顶山发电分公司、河南方圆炭素集团等31家企业,作为我市第二批省综合诚信承诺企业日前已推荐上报省发改委。”7月19日,市发改委有关负责人介绍,加之首批推荐的我市87家省综合诚信承诺企业,我市签署《河南省企业综合诚信承诺公约》的企业已逾百家。

据介绍,为培育一批诚信企业、营造良好信用环境,我省实施了诚信企业示范创建“百千万”工程,积极开展万家企业综合诚信承诺、千家企业诚信示范创建、百家企业诚信典型示范活动。年初,我市按照企业自愿申报,市发改委确认推荐,企业签署《河南省企业综合诚信承诺公约》的程序,上报了平高集团有限公司、河南中材环保有限公司、河南旭原不锈钢有限公司、圣光

医用制品有限公司等87家企业为2015年河南省首批综合诚信承诺企业。

据了解,综合诚信承诺企业应严格遵守公约承诺,加强信用管理,提高信用水平,发挥示范引领作用,接受社会各界的监督。省发改委、人行郑州中心支行将根据企业遵守《公约》情况,对严格遵守《公约》的诚信企业加大政策扶持力度,在政府投资、融资安排等方面给予支持。

### 遵守劳动用工和社会保险法律法规情况如何?

## 我市对用人单位进行专项检查

本报讯(记者沙星海)7月21日,市人社局有关负责人介绍,为有效防范和妥善处理劳动保障领域的违法行为,维护广大劳动者的合法权益,我市人力资源和社会保障局正在开展用人单位遵守劳动用工和社会保险法律法规情况专项检查。检查中发现,个别用人单位存在违反规定情况。

这次专项检查范围为:各类用人单位,重点是招用农民工较多的建筑、制造、采矿、餐饮企业等劳动密集型企业。专项检查内容:用人单位与劳动者签订劳动合同情况;按照法律规定支付职工工资、加班工资及执行最低工资标准情况;依法参加社会保险和缴纳社会保险费情况;遵守禁止使用童工规定及女职工和未成年工特殊劳动保护规定情况;遵守高温补贴规定情况;遵守工时及带薪年假规定情况;劳务派遣企业和劳务派遣用工的单位遵守劳务派遣法律法规规定情况;其他遵守劳动保障法律法规的情况。

## 我市印制6万份消防安全温馨提示宣传挂图

本报讯(记者卢晓兵)7月21日,记者从市公安局消防支队了解到,为进一步做好当前消防安全工作,该支队精心设计制作并印制6万份《远离火灾 守望幸福》温馨提示挂图和《日常防火“七不要”》

宣传挂图,面向全市住宅小区、九小场所、公共聚集场所等场所进行广泛张贴。

此次印制的消防宣传挂图采用文字提示和漫画相结合的设计风格,通过生动有

目前,各县(市、区)人力资源和社会保障部门都组成了执法检查组,集中力量对用人单位进行检查,对重点行业、重点区域及发生过违反劳动保障法律法规行为的用人单位逐户进行检查,发现问题,及时处理。情节严重的,按照《劳动保障监察条例》有关规定,及时将处理结果向社会公布。

劳动保障部门结合推进劳动保障监察“网格化、网络化”管理工作,落实监管责任,实行属地管理,加强预警预测,还对辖区内用人单位劳动用工信息进行采集录入,全面建立对企业用工情况的动态监控和分类监管,并建立健全用人单位劳动保障守法诚信制度、重大违法行为社会公布制度等,逐步建立维护职工合法权益的长效机制。

趣、图文并茂的形式向群众讲解电动车防火和“三清三关”、火场逃生等家庭消防安全知识。为使宣传效果不受场所局限,支队还专门设计印制了《日常防火“七不要”》宣传挂图,针对各类场所总结出:不要私拉乱接电气线路,不要在商业店铺中住宿,使用明火做饭和储存易燃易爆品,不要携带易燃易爆品乘坐公共交通工具等7条日常防火安全提示。

目前,这批宣传彩页分发工作已经展开,将持续免费张贴到辖区单位和居民社区内。

## 蓝天工程工作任务第二季度落实情况如何 市政府督导组到新华区检查

本报讯(记者程颖)7月21日,市政府督导组到新华区检查蓝天工程工作任务第二季度落实情况,发现个别地方被通报后依然没有整改。

在恒基商砼公司料堆出入口虽然安装了自动喷淋设施,但是工人们在装载沙石时并没有开启。市政府督导组认为装置形同虚设,起不到抑尘作用。

今年5月份,市政府督导组第一次对新华区进行蓝天工程工作任务督查时,就发现西环路和平安大道交叉口北侧约一公里处,一占压人行道的违章建筑被拆除后,留下了大片的建筑垃圾无人清理。7月3日,市蓝天工程指挥部办公室再次通报了这一情况。7月21日市政府督导组来到这里,看到占压人行道的建筑垃圾仍未清理,也没有采取任何防尘、遮盖措施。

在位于焦店镇张庄村的小选煤厂,煤泥堆已被清理了大部分。市政府督导组要求新华区政府按“清除物料、恢复地貌”的标准务必取缔到位。

市政府督导组负责人刘德方说,下一步督导组将对新华区未整改到位的问题下发督查整改通知书,逾期不完成的实行后督查制度。对两次整改未按要求完成任务的,督查组在现场取证后,将把督查整改通知书、后督查整改通知书和取证材料一并移交市监察局督查问责。

新华区政府党组成员杨国平表示,新华区将结合蓝天工程工作任务,对照部门工作职责加大整改力度,确保在规定时间内完成任务。

## 全市检察机关“送法进机关”报告会举行 400余名党员干部到场聆听

本报讯(记者何思远)7月21日下午,全市检察机关“送法进机关”预防职务犯罪警示教育报告会举行。市委办公室、市人大办公室、市政府办公室、市政协办公室、市委宣传部和市直部门及单位的400余名党员干部到场聆听。报告会旨在进一步强化法治观念,警示机关党员干部敬畏法律、慎用权力、廉洁自律。

报告会上,播放了根据真实案例制作的预防职务犯罪微电影《转过那道崖》《白发亲娘》及河南省民政厅规划财务处处长孟凡甫和平顶山市政协党组原副书记祝义方的狱中忏悔视频——《孟凡甫的“咫尺天涯”》《那些都是浮云——祝义方的心声》。三名宣讲员还结合检察机关查办的典型案例,分别以《正道直行,勿忘初心》《警惕,贪字背后一把刀》《莫让贪欲毁了孩子的幸福》为题,分别进行了预防职务犯罪和预防贪污贿赂犯罪宣讲。

整场报告会气氛庄严,内容丰富,与会者受到深刻的思想触动,引起了较大反响。

“观看了本场报告会后,很受教育,很受启发,作为一名公职人员,一定要吸取教训,警钟长鸣,牢固拒腐防变的思想防线,实在为人,清廉为官,做一名组织放心、群众满意的合格公务员。”市政协办公室副调研员吕可说。

## 我市防控打击“两抢一盗”专项行动开始

拿出专门资金用于奖励参与群众

本报讯(记者卢晓兵 通讯员李宗铭)7月21日,记者从市公安局了解到,为夯实社会面防控基础,严厉打击盗抢犯罪,市公安局自21日起至年底在全市公安机关组织开展防控和打击“两抢一盗”专项行动。

此次专项行动重点打击街头飞车抢劫、抢夺,拦路抢劫,入室盗窃犯罪活动;及时有效打击盗抢机动车、电动车,砸汽车玻璃,撬汽车后备箱盗窃,在公共汽车和复杂场所盗窃、扒窃、盗窃牲畜等其他多发性侵犯财产犯罪活动。

专项行动中,市公安局将全面加强街面巡逻防控工作,在案件高发时段加大巡逻防控力度,实行城乡公共复杂场所、街道、村(社区)24小时不间断巡逻,组织3至5次街面武装巡逻,形成对街面犯罪的高压震慑态势;全面加强路面交通查控工作,按照无牌无证摩托车必查、不按规定安装牌照的机动车必查和两名男子合骑一辆摩托车必查的“三个必查”原则,统一集中开展拦截查控工作;全面加强社区村庄和内部单位防控工作,组织专兼职巡逻队伍开展24小时不间断巡逻;推进电动车登记服务工作,加强对二手车交易的管理;完善落实保安进社区、进场所、进学校;提高旅馆业系统应用管理能力,对未按规定入住登记的予以严厉处罚。

同时,深入发动群众,向社会公布专门举报电话,动员群众积极向公安机关提供线索,拿出专门资金用于奖励参与打击盗抢犯罪的群众,凡是提供违法线索或当场抓获、扭送盗抢犯罪分子的,一律给予奖励并及时兑现,最大限度地调动人民群众的积极性,确保专项行动取得实效。

## 平顶山市国土资源局国有建设用地使用权挂牌出让公告

经平顶山市人民政府批准,平顶山市国土资源局决定以挂牌方式出让1(幅)地块的国有土地使用权。现将有关事项公告如下:

一、挂牌出让地块的基本情况和相关要求

宗地一位于轻工路与城乡路交叉口,东至铁路社区,城乡路,平顶山市雪豹面粉有限公司,西至规划道路,南至轻工路,北至平顶山市新安居房地产开发有限公司,平顶山市高压福利机械厂、铁路社区,面积34946.29平方米;出让用途为商业、住宅用地,出让年限为商业40年,住宅70年。土地使用条件:1≤容积率≤5.0,建筑系数≥28%,绿地率≥35%,建筑高度≤96米,竞买保证金为7400万元,起始价为280万元/亩,增价幅度1万元/亩。

二、竞买人条件

中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织均可申请参加,申请人可以单独申请,也

可以联合申请。但以往有拖欠出让价款、伪造公文骗取用地手续和非法倒卖土地等犯罪、非法转让土地使用权等违法、由于企业原因造成土地闲置一年以上、违背出让合同约定条件开发利用土地、擅自改变保障性安居工程用地用途搞商品房开发等情形之一的企业或个人,在违法违规违约行为处理完毕之前,不得参加竞买。

三、竞买申请、报价时间和地点

本次国有土地使用权挂牌有底价出让按照价高者得的原则确定竞得人。

本次挂牌的详细资料和要求,见挂牌出让文件,申请人可于2015年7月22日至2015年8月19日,到平顶山市大地国土资源局交易中心向

我局提出书面申请。竞买保证金到账的截止时间为2015年8月19日18时。经审查,申请人具备申请条件,并按规定交纳竞买保证金的,我局将在2015年8月19日18时后确认其竞买资格。

此次国有土地使用权挂牌地点为平顶山市新城区行政综合办公楼7楼公共资源交易中心第一开标室;

时间为:2015年8月11日10时—2015年8月21日10时。

四、本次挂牌活动答疑会定于2015年8月7日9时在平顶山市大地国土资源局交易中心举行。

五、其他需要公告的事项

1.申请人报名时,须出具不属于银行贷款、

股东借贷、转贷和募捐资金等行为的书面承诺及商业金融机构资信证明。

2.通过现场竞价确定竞得人。

3.申请人竞得土地后,拟成立新公司进行建设的,应在申请书中明确约定新公司的出资构成、成立时间、合同受让人等内容;属联合申请的,申请时应提交联合申请各方共同签署的申请书。联合竞买、竞投协议,协议要规定联合各方的权利、义务,包括联合各方的出资比例,并明确签订国有建设用地使用权出让合同时的受让人。

4.此次挂牌成交价款包含以下费用:土地补偿费、青苗补偿费、拆迁补偿费、土地出让纯收益及土地出让费用。

5.申请人须执行《平顶山市人民政府关于印发平顶山市建成区开发改造若干规定的通知》(平政〔2008〕41号)及《平顶山市人民政府关于进一步促进城市建设的若干意见》(平政〔2009〕30号)。

六、本次挂牌成交后10个工作日内,平顶山市国土资源局将在中国土地市场网和平顶山市大地国土资源局交易中心公布出让结果。

七、开户单位:平顶山市公共资源交易中心 开户行:平顶山银行行政中心支行 账号:600022319611266

八、联系人及联系方式

联系人:平顶山市大地国土资源局 李媛 联系电话:2966158

2015年7月22日